



12830

## Tork Xpressnap Fit® Guardanapo Natural para Dispensador

Faça a gestão do seu negócio de forma mais eficiente. Os Guardanapos Tork Xpressnap Fit® Advance são ideais para restaurantes de serviço rápido, bares, pubs e quiosques. O Tork Xpressnap Fit® não só serve mais visitantes entre recargas, comparativamente aos dispensadores de guardanapos tradicionais, mas também economiza espaço de armazenamento e reduz o desperdício de guardanapos inutilizados em mais de 50%. Os Tork Xpressnap Fit® Guardanapos Naturais para Dispensador de 2 folhas são feitos de fibras 100% recicláveis, uma excelente escolha se pretende mostrar o seu compromisso para com o ambiente.

- Um guardanapo concebido especificamente para ser utilizado em conjunto com o sistema dispensador Tork Xpressnap® Fit.
- Um guardanapo dobrado que poupa espaço e que aberto se converte num guardanapo de tamanho normal.
- A caixa compacta simplifica o envio e armazenamento
- Com uma embalagem original, os pacotes estão protegidos por um saco de plástico para melhores condições de higiene e manuseamento
- A ausência de agentes branqueadores ou corantes oferece uma cor natural











esponsible forestry



## Dados do produto Sistema e de envio N14

Impressão No

8.3 cm

Largura com dobras

Largura sem dobras 16.5 cm

Qualidade Folha Advanced 2

Multifold Z

Relevo

Yes

Cor

Natural

Comprimento com dobras

10.7 cm

Comprimento sem dobras

21.3 cm

## Dados de transporte

	Unidades do consumidor (CON)	Unidades de transporte (TRP)	Palete (PAL)
EAN	7322541071879	7322541071886	7322541172934
Material de embalagem	Banderole / Shrink	Carton	
Unidades	720	4320 (6 CON)	207360 (48 TRP)
Unidades de transporte por camada			6
Camada por palete			8
Peso bruto	882 g	5.6 kg	271.2 kg
Altura	100 mm	267 mm	2286 mm
Comprimento	255 mm	446 mm	1200 mm
Largura	220 mm	308 mm	800 mm
Peso líquido	860.4 g	5.2 kg	247.78 kg
Volume	5.61 dm3	36.68 dm3	1.76 m3

## Produtos compatíveis







Tork Xpressnap Fit® Mesa Dispensador Guardanapos